МОДЕЛЬ ДЛЯ СБОРКИ и СОЮЗ ЛИТЕРАТОРОВ РФ

ПОЛЕНОВСКИЙ ПИКНИК. ОСЕНЬ

ПРОГРАММА ЛИТЕРАТУРНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

«ОСЕННЯЯ РОБИНЗОНАДА»

16 сентября, начало в 20.30

В ПРОГРАММЕ:

Рубрика «Читают писатели»

(У микрофона -  Михаил Кликин, Николай Калиниченко, Светлана Некрасова, Сергей Чекмаев. Режиссер – Таисия Севрюкова)
Темным вечером пятницы мы проведем настоящую литературную тренировку к субботнему чтению от Влада Коппа и «Модели для сборки». Пусть и менее профессиональные, зато очень увлеченные писатели прочтут публике рассказы о героях, борющихся за свою жизнь с природой, другими существами и… с собой, разумеется.

Писатели в роли чтецов по ролям: вдумчиво, с выражением – и импровизацией! Разумеется, с музыкальным сопровождением от аудиогуру «Модели для сборки»!
17 июля

Как выжить в дикой природе?

начало в 15.00
В ПРОГРАММЕ:

15.00-15.10 

Вступление, представление участников 

(Сергей Чекмаев)

15.10-15.50

Лекция «Выживай с огоньком!»

(Николай Калиниченко)

Рецепты выживания от лучших специалистов! Рейтинг выживальщиков и способов спасти свою драгоценную тушку, рекомендованный отечественными и зарубежными фантастами.
15.50-16.20

Квиз «Остаться в живых»

(Светлана Некрасова)

Попасть на необитаемый остров в детстве (а некоторые – и в зрелом возрасте) мечтал каждый из нас. Но далеко не каждый сможет выжить в условиях дикой природы. Квиз «Остаться в живых» поможет определить уровень подготовки к жизни без цивилизации и заодно познакомит с главными правилами, подслушанными у выживальщиков.
16.20-17.00

Лекция «Прячемся в деревне – реально ли выжить одному в глуши»

(Михаил Кликин)
На примере романа «Один» узнаем, на самом ли деле каждому под силу прожить вдали от цивилизации без чужой помощи.

Самому активному слушателю автор подарит экземпляр романа «Один». А если догоните – то и с автографом!

17.00-17-30

Литературно-увеселительная викторина «Напиток Робинзонов»

(Григорий Горохов)

Хорошо ли вы разбираетесь в напитках? А в литературе и вкусах полюбившихся нам героях? Ваши знания в очередной раз проверит знаток крепких и не очень напитков, традиционный гость Тропы - Григорий «Гонит» Горохов!

17.30-18.00

Игра «Кто под маской?»

(Юлиана Лебединская)
Оказавшись на необитаемом острове, вы непременно встретитесь с разными обитателями джунглей и моря. Эта игра поможет вам поближе познакомиться с ним и – отгадать, замаскировавшихся когтистых, крылатых и прочих водоплавающих!
18.10-18.40

Театрализованное реалити-шоу «Последний герой: выжить на Тропе»

(Таисия Севрюкова)
Для самых стойких.

В основе выживания лежит быстрая адаптация к любым условиям. У всех, кто решится участвовать в этом шоу, будет сразу две задачи. Первая – вжиться в роль и стать другим человеком. Вторая – в этой самой роли приспособиться к жизни в необитаемой глуши и справиться с любыми трудностями! Готовы ли к этому испытанию?
18.40-19.00

Викторина «Не узнаю вас в... грязи»

(Светлана Некрасова)
Робинзонада – одна из любимых тем писателей и режиссеров. Всегда интересно наблюдать за преодолением трудностей героями и решением проблем. Особенно если это проблемы выживания. Предлагаем вспомнить главных героев-выживальщиков книг и фильмов в викторине «Не узнаю вас в... грязи».

«Боевая раскраска для всех возрастов!»
Все время выступлений для вас работает Таисия Севрюкова – мастер традиционного Поленовского аквагрима!

Подходящая раскраска для выживания в диком лесу, опасных джунглях или в лабиринтах мегаполиса, тематические и не очень образы для всех желающих. Можно разрисовываться, не отходя далеко от сцены!

Аквагример разрисуется сам другим на радость и разрисует всех желающих.

А вечером, когда тьма воцарится на «Тропе» - неземной голос Влада Коппа под музыку DJ’s Андрея Эддисона и Михаила Габовича станет вашим проводником в суровую реальность выживания.

Вас ждет отрывок из романа Михаила Кликина «Один» и классическая история Роберта Шекли про нелегкий труд космических первооткрывателей. 

Незаметно присоединяйтесь!

(с) 2022 т/о «Модель для сборки», Союз Литераторов РФ. 

